
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
Jméno a příjmení studenta: Bc. Tomáš Potůček 
 
Název práce: Ocenění Moneta Money Bank, a.s.  
 
Cíl práce: Cílem této práce byla analýza finančního zdraví a vyhlídek banky MONETA Money 
Bank, a.s. spolu s oceněním jejích akcií.  
 
Kritéria hodnocení práce: 
 
A. Pravopis 

1 Práce je v pořádku, bez větších pravopisných chyb.  
 
B. Formální náležitosti 

1 Po formální stránce práce splňuje požadované náležitosti a i grafická úprava práce je na 
solidní úrovni. 
 
C. Práce s literaturou 

1 Citace jsou použity správně v souladu s obecnými požadavky. Rozsah použité literatury je 
možné považovat za dostatečný.    
 
D. Stylistická úroveň 

1 Stylistická úroveň práce je na velmi dobré úrovni.  
 
E. Logická stavba práce 

2 Práce má celkem jasně vymezenou logickou stavbu s vymezením teoretických 
předpokladů a jejich aplikace na konkrétní bance.  Teoretické předpoklady jsou využity 
v praktické části a následně prezentovány do konkrétních závěrů, avšak tyto teoretické 
předpoklady nevychází vždy ze specifik bankovního podnikání a v rámci teoretické části nejsou 
dostatečně analyzovány příslušné oceňovací metody.  
 
F. Hloubka provedené analýzy 

2 Hloubka provedené analýzy je dostatečná a odpovídá celkem podmínkám, za kterých 
student práci zpracovával, kdy měl přístup pouze k veřejně dostupným datům.  
 
G. Originální prvky 

1- Práce sice neobsahuje vysloveně originální prvky, avšak samotné téma je dosti speciální, 
neboť se jedná o ocenění specifického podnikatelského subjektu, tj. komerční banky, a nikoliv 
pouze klasického podniku.     
 
H. Spolupráce studenta s vedoucím práce a jeho aktivita v průběhu psaní diplomové práce 

1 Student svoji práci s vedoucím práce průběžně konzultoval a zapracovával jeho 
připomínky.  
 
 



 
I. Schopnost interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat z nich závěry 

2 Student prokázal solidní analytické schopnosti s následnou syntézou získaných poznatků 
a jejich vyhodnocením a s jednoznačným vymezením konkrétní tržní hodnoty, i když nebyly 
použity přímo klasické přístupy k oceňování bank.    
 
J. Stupeň splnění cíle práce 

1 Vytyčený cíl práce byl splněn v plném rozsahu. 
 
K. Využitelnost výsledků práce v praxi či v teorii 

1- Práce může být využita částečně pro oblast teorie oceňování komerčních bank pouze 

z externích zdrojů a rovněž může být vhodnou pomůckou pro analyzovanou banku.  
 
 
Otázky k obhajobě: 
 
1. Proč jste použil pro ocenění Vámi vybrané banky metodu DCF equity a nikoliv metodu 
odnímatelného čistého výnosu neboli dividendového potenciálu a jako vedlejší metodu tržní 
porovnání a nikoliv obligační cenový model?  
 
2. Zaujal mě Váš odhad koeficientu beta na úrovni 0,50 s tím, že např. v tabulce na s. 58 uvádíte 
tento koeficient u Komerční banky, a.s. na úrovni 0,35. I když z vlastních posledních výzkumů 
vím, že koeficient beta u bank klesá výrazněji pod hodnotu 1, nezdá se Vám přece jen hodnota 
0,5 relativně nízká, i v porovnání s odhady u ostatních diplomových prací, které se zabývali 
oceněním banky? 
 
 
Práce je doporučena k obhajobě. 
 
Navržený klasifikační stupeň: výborně – velmi dobře (dle průběhu obhajoby) 
 
V Praze, dne 09. 09. 2017 
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